



菏泽往章丘拉葱遭遇刹车失灵

# 小货冲下怪坡连撞三车

文/本报记者 尉伟 宋磊 实习生 孔田田 陈娇娇 片/本报记者 徐延春

“我走旅游路或经十路都能到家,哪想会这么点背。”10日晚,陈先生开车在二环东路等信号时,被一辆满载大葱的三轮小货撞了出去。连撞三辆私家车后,刹车失灵的三轮小货才在燕山立交桥下停了下来。

►红色轿车,是被撞车辆中损毁最严重的。



▲救援人员正在拆解被撞毁的三轮车车门。

## 1 一声巨响

4月10日晚八点半左右,开元隧道东口,陈先生开车左拐至二环东路上,“从旅游路也能回去,我临时改走的经十路”。

可几分钟后,陈先生就后悔了:当他北行至二环东路与浆水泉西路交叉口停车等信号时,车尾传来“咚”的一声巨响。

还没等陈先生反应过来,他已连人带车越线“飞”到了路口对面。

回头一望,陈先生发现车尾被撞得翘了起来,后面还紧贴着一辆红色小车,而它,则是头尾受损,严重变形。

“快拦住那辆三轮,是它撞的我们。”红色小车上的一名女子惊恐地喊道。与此同时,陈先生也看到一辆满载大葱的三轮小货摇晃着向北疾驰。

## 2 两次被撞

“那辆三轮小货撞了红色小车两次。”在二环东路与浆水泉西路交叉口西侧,一家小卖部的售货员目击了整个过程的,“三轮小货从南面过来,红色小车

和其前方的帕萨特都在等信号”。

据售货员介绍,三轮小货先撞上红色小车,巨大的冲击力使得红色小车又将其前方的帕萨特顶了出去,然后红色小车车头调转九十度横在路中。

“我估计三轮小货的司机可能是慌了,此处又正好是一个大下坡。”这名售货员告诉记者,连致两车相撞后,三轮小货非但没有停下来,反而又撞了红色小车的车身侧面一下,继续沿坡向北滑行,“我估计,它可能是刹车失灵了吧!”

## 3 三车遭殃

见三轮小货没有停车的意思,下车的陈先生一边招手拦车追,一边拨打110报警。

正巧,历下巡警三中队的民警孙德泉驱车巡逻至此。发现情况后,他和协勤陈业鹏随即向北追去。

在追出近千米后,陈先生才和历下巡警三中队的民警在燕山立交桥下的东行副道上拦下了那辆肇事三轮小货。

“一共有三辆车受损。”民警说,除了在路口等信号的红色小车和陈先生

的帕萨特外,三轮小货在那里躲闪时,还刮到了一辆越野车,“因情况并不严重,对方已经离去”。

## 4 刹车失灵

至于撞车后为何没停车?三轮小货司机对民警解释:刹车失灵。

据三轮小货司机介绍,他拉着这一车大葱,从菏泽去章丘。结果,在怪坡附近,他发现刹车失灵。于是,三轮小货一路冲了下来,导致多车被撞,直到燕山立交桥下才停了下来,幸无人伤亡。

10日晚,记者在现场看到,三轮小货车车头变形,挡风玻璃早不见了踪影,车后斗装满了大葱,在三轮小货右车门上印有“核载490千克”的字样。

据民警介绍,该车司机曾表示,车上的大葱有4000多斤。不过,当记者向三轮小货司机求证时,他却沉默不语。

不过,更让受损车主们担心的是,他们了解到这辆三轮小货仅有交强险,“对受损车辆的赔付最高不过两千”,三轮小货司机、车主能否赔付得起,还是个未知数。

目前,事故原因警方待查。

## 乘客将一箱小鸡落车上 公交司机保管等失主并对车消毒

本报96706热线消息(记者 申慧凯 实习生 许灵君) 春季一般都是孵小鸡的最佳季节,但今年的禽流感让市民有些谈鸡色变,偏偏就在这个时候,有人将小鸡落在了公交车上。

11日上午10点左右,130路公交车驾驶员周训庭驾车行驶到动物园站时,上来一名中年男子,手里拎着一个啤酒箱子。周训庭询问里面装的是什么东西,男子说是几只刚孵出的小鸡,刚向亲戚家要的,想带回家哄孩子。说完男子打开箱子,里面果然是一些毛茸茸的小鸡,大约有20只。

这时候的小鸡身上会不会有细菌病毒什么

的?周训庭迟疑之后还是让乘客上了车,但提醒他将箱子放到最后一排座椅后面的平台上,一是离乘客远一点,二是台子下面是发动机,温度稍高一些,因为这时的小鸡最怕冷。

10点40分左右,车到终点站大桥镇政府,回到场地后,周训庭按惯例对车辆进行保洁时,发现那箱子小鸡还放在座椅的背面,于是他把它们搬到站房,等失主前来认领。

大约过了半个小时,那名男子果然来认领了小鸡。周训庭为了保险起见还对车厢进行了仔细地消毒。他提醒乘客,在非正常时期,家禽最好不要带到公交车上。

## 飞车贼逃跑路上被抓获 自2月份以来他连续飞车抢劫16起

本报96706热线消息(记者 宋磊 实习生 陈娇娇 通讯员 李正伟) 日前,在平阴县玫瑰路上,杨女士被一骑摩托车的男子抢走了挎包,犯罪嫌疑人被抓获后,交代了其连续进行飞车抢劫16起的犯罪事实。

4月8日9时30分左右,平阴的杨女士正在路上走,突然从后面窜出一个骑摩托车的男子,迅速将其挎包抢走。杨女士慌忙打电话报案。

据杨女士介绍,她的挎包里有手机、现金、银行卡等物品价值3000余元。平阴警方立即对案发周边进行巡逻盘查。

当巡逻至平阴县玫瑰湖湿地时,民警发现前方一名骑摩托车男子与所描述的犯罪嫌疑人特征极为相似,此时这名男子正驾驶摩托车往北逃

窜。民警立即联系正在街面巡逻的巡警大队、锦水派出所对其进行堵截。最终,在平阴县青龙路热电厂路段,嫌疑车辆被成功逼停控制住,当场从该男子身上查获一把管制刀具和抢夺的手机、现金等物品。

经调查,犯罪嫌疑人乔某,平阴县东阿镇人,经审讯,乔某只供述了当天作案情况,拒不交代其他犯罪事实。随后,民警赶往乔某在东阿镇的老家,在其家中当场查获十余部涉案手机。在证据面前,乔某终于如实供述了2013年2月份以来,在平阴县城驾驶摩托车,穿黑色羽绒服,戴头盔,利用飞车抢夺方式,连续作案十六起,涉案价值10000余元的犯罪事实。

## 住院老人一早从医院出走 公交车队帮其找到老伴

本报96706热线消息(记者 申慧凯 实习生 许灵君) 11日早上7点多,K96路驾驶员潘少坤开车到终点站世购服装广场后,发现一位老年乘客语含含糊,也不知道要去哪里。车队工作人员将老人带到站房仔细照顾,经过多方打听找到老人家人。

当时老大爷光脚穿着拖鞋,右手腕上系着一根腕带。腕带上只有老人的姓名、年龄、住院科室为内科等简单信息,没有医院的具体名字,老人身上也没有家庭住址,家人联系方式等有效信息。潘少坤担心老大爷独自离开发生危险,于是和车队服管员郭秀娟一起将他搀扶至驾驶员休息室,并为他买来了热粥和馅饼等早餐。

服管员郭秀娟和值班员耿伟轮流陪同和询问老大爷,一个多小时后才从老人的只言片语中得知,老人老伴是某附小退休教师,本人曾经是一名警察。最终经多方查证,车队在千佛山派出所得到答复,老人是该所一名退休公安干警。派出所帮忙联系上老人的老伴。1小时后,老人的老伴在派出所民警的陪同下赶到车队,刚见到老人眼泪就掉了下来。

原来,老人因为心脏不舒服最近几天都住在中心医院。老人有时会出现意识不清的情况,老伴一直陪着他。11日凌晨4点多,感到很困的老伴睡了过去,5点多醒来就发现他已经不见了。

# 被撞颅内出血,还以为自己摔的

细心交警通过现场勘查锁定肇事车辆

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 张希月) 4月8日凌晨两点半左右,转山隧道内一辆三轮摩托车被撞。现场,受害人却称是自己疲劳驾驶,骑车摔在了路边的马路牙子上。最终交警勘查发现三轮车被撞痕迹,并最终确定肇事车辆。

4月10日,记者从历下交警大队事故处理中队了解到,8日凌晨两点半,大队民警接到群众的报警电话称,在转山隧道内有一辆三轮摩托车被撞击得很厉害,驾驶员躺在了路边。交警立即赶往事故现场。赶到时发现,三轮摩托车

驾驶员已经站起来了,意识很清醒,正准备离开。

看到交警赶到,三十多岁的驾驶员称自己是农民工,起得比较早,又赶上家里正在盖房子,所以劳累过度睡着了,不小心把车骑到了马路牙子上摔倒了。但是交警勘查现场发现,三轮摩托车车厢右后部受损严重,并不像是自己摔倒所致。

为了解事故发生的真实经过,历下交警连夜对现场进行了仔细勘查。在事故现场,交警发现了其他车辆的漆片、前大灯碎片和一个后视镜。通

过比对,交警确定肇事车辆是一辆黑色轿车,肇事车已经逃逸。随后交警通过查看周边大量的监控录像锁定了肇事车辆,并于9日下午联系到了肇事车辆的驾驶员。

交警介绍,黑色轿车肇事逃逸了莱州,肇事者接到警方通知后回到济南投案。肇事者称逃逸是因为“害怕”。

记者了解到,三轮摩托车驾驶员事故第二天感觉身体不适,到医院检查发现颅内出血,随后住院治疗。受伤驾驶员称在事故发生时确实很劳累,不知道是被撞倒的。